

『ディズニー・ミュージック』 正誤表

ISBN978-47998-0153-6

『ディズニー・ミュージック』（第1刷）の記述に誤りがありました。
大変申し訳ございません。修正箇所は下記のとおりです。

※行数は、行の前に表などがある場合、表を含まない数字です。

ページ	行数または位置	誤	正
56	11	シンデレラ	白雪姫
123	1	Fry	Fly
194~200	右上（見出し）	ビアンカの大冒険：ゴールデン・イーグルを救え	美女と野獣
228	01:34の項	クロロ	クロパン
307	2	snow	show
307	13	アラジン	リトルマーメイド
307	脚注(49)	前掲資料	Zuckerman, "Explaining Five Songs from 'Frozen.'"
312	1	エルサ	アナ
353	3	『カールじいさんの空飛ぶ』	『カールじいさんの空飛ぶ家』

スタイルノート